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Ότι αποθήκη των εις χρήσιν του ναυτικού συμφέρει να ήναι ο Πόρος
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Ναύαρχε

Μ’ανέκφραστον αγαλλίασιν παρέλαβεν η Διοίκησις την από 19 του παρελθόντος
Μηνός, και έτους γεγραμμένην αξιότιμον επιστολήν Σας. Σπεύδει δε προς απάντησίν
ευχαρίστως να Σας αναγγείλη, ότι με μεγάλην ανυπομονησίαν και αυτή, και το έθνος όλον,
περιμένουν να Σας ίδωσιν όσον τάχος εις το στάδιον του προκειμένου αγώνος. Η ευάρεστος
αυτή ελπίς ενθαρρύνει όλας τας ελληνικάς καρδίας, αίτινες Σας συνοδεύουν με τας
ενθέρμους ευχάς των.

Τα δύω Πολεμικά πλοία καθοπλίζονται, και εφοδιάζονται κατά την αίτησίν Σας, και
εντός ολίγου είναι έτοιμα κατά πάντα. Ο Γενναίος Ναύαρχος Κύριος Α. Μιαούλης,
καταβάλλει εις τούτο όλην την απαιτουμένην δραστηριότητα.

Περί δε αποθήκης των προς χρήσιν του Ναυτικού αποστελλομένων εφοδίων, η
Διοίκησις οφείλει να Σας εκθέση τας παρατηρήσεις της. Εις τας παρούσας περιστάσεις δεν
συμφέρει κατ’ [1]ουδένα τρόπον να αποκατασταθή εις την Νήσον Ύδραν τοιαύτη αποθήκη.
Αρμοδιωτοέρα δε εις τούτο διά πολλούς λόγους εγκρίνεται η Νήσος Πόρος, όπου ήδη
διατρίβουσι και τα δύω μέλη της παρά των Φιλελλήνων διορισθείσης Τριμελούς Επιτροπής
διά την παραλαβήν των εφοδίων οι Κύριοι Α. Μιαούλης και Εμ. Τομπάζης.

Η Νήσος Πόρος είναι αναγκαίον προσέτι να προτιμηθή ως ορμητήριον του Ναυτικού,
διά τον αξιόλογον λιμένα της και διότι εκεί δύναται να φυλαχθή μυστικόν παν μελετώμενον
τοιούτον κίνημα. Εις την Νήσον Πόρον ευρίσκεται και το πλείστον μέρος των Καπιτάνων
του ελληνικού Ναυτικού, προς δε, και των Πλοίων. Διά τους αυτούς λόγους είναι συμφέρον,
και τουτ’αυτό επιθυμεί η Διοίκησις, η παρά της εξοχότητός Σας μελετωμένη έξοδος να εμβή
εις ενεργείαν από την Νήσον Πόρον.

Ιδού αι περί αποθήκης παρατηρήσεις της Διοικήσεως τας οποίας είν’εύελπις, ότι δεν
θέλετε αποδοκιμάση. [2]

Η Διοίκησις εύχεται να Σας φανερώση προσωπικώς τα αισθήματά της βαθυτάτης
προς το αξιότιμον υποκείμενόν Σας υπολήψεως.
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